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„Pentru ce să folosesc un sistem de măsurare wireless?”

Este ca şi cum am avea un al doilea sau al treilea om virtual 
la locaţie în orice moment.

Pentru a depana o situaţie de suprasarcină intermitentă a motorului, cu condiţia ca motorul 
să nu fie defect, se conectează modulul de tensiune wireless al sistemului wireless Fluke 
la demarorul din centrul de control al motorului (MCC), modulul de curent wireless în 
comutatorul de deconectare a câmpului de lângă motor şi modulul de temperatură la motor. 
Apoi, se poate verifica şi vizualiza tensiunea de alimentare, curentul şi temperatura, toate 
pe multimetrul central, în timp ce acesta este în funcţiune. Pentru a izola cauza problemei 
este necesară o evaluare ulterioară, dar o persoană poate restrânge rapid variabilele. 
Modulele pot fi amplasate, vizualizate periodic şi înregistrate de o persoană sau de mai 
multe persoane din schimburi diferite şi/sau modulele amplasate pot înregistra automat 
datele şi acestea pot fi descărcate ulterior pentru revizuire.

Pentru a pune în funcţiune o unitate aerotermă trebuie să conectaţi modulul de tensiune 
la dispozitivul de protecţie la supracurent al ventilatorului de alimentare, modulul de curent 
la conductorii „T” ai ventilatorului de alimentare de la dispozitivul de acţionare cu frecvenţă 
variabilă (VFD) şi să securizaţi modulul de temperatură în plenumul de aer de evacuare sau 
adiacent senzorului de aer de evacuare. Parametrii multipli de funcţionare pot fi verificaţi 
simultan, simplificând calibrarea semnalului de intrare analogic de 0-10 V c. c. de la 
senzorul de aer de evacuare la VFD pentru referinţa vitezei ventilatorului de alimentare. 

Şi, pentru a depana o zonă izolată a încălzitorului cilindrului de extruder unde incintele de 
comandă multiplă sunt localizate la etaje diferite pe o platformă cu trei niveluri, trebuie să 
conectaţi modulul de tensiune la redresorul semiconductor cu siliciu comandat (SCR) pentru 
zona suspectă, modulul de curent la conductoarele de sarcină ale încălzitorului şi modulul de 
temperatură la încălzitorul zonei cilindrului. Deoarece măsurătorile pot fi obţinute de la orice 
nivel al platformei, acestea pot fi colectate numai de o persoană, în loc de două sau trei.

Echipamentul personal de protecţie (PEE) necesar conform standardelor de siguranţă 
moderne, deşi este important, adăugă un risc inerent datorat pierderii dexterităţii şi 
distorsionării culorilor din cauza ecranului galben, astfel încât este nevoie de o lanternă 
pentru a distinge între „conductori” albaştri şi verzi. Deşi alimentarea trebuie întotdeauna 
oprită şi marcată cu etichete de blocare, acest lucru nu este permis întotdeauna. Modulele 
sistemului wireless Fluke pot fi conectate la tensiuni potenţial periculoase, protejate de uşile 
închise ale panoului şi pot fi monitorizate cu uşurinţă de la distanţă reducând semnificativ 
expunerea la condiţii periculoase. Este o situaţie benefică pentru toţi!

Modulele wireless de bază de tensiune, curent şi temperatură acoperă multe scenarii de 
testare şi depanare şi imaginaţi-vă posibilităţile cu module suplimentare, cum ar fi camera 
de termoviziune, video sau programabilă pentru a captura posibilele pericole şi defecţiuni 
electrice ulterioare. Sistemul wireless Fluke ar permite unei singure persoane să efectueze 
sarcini multiple în siguranţă cu ajutorul modulelor amplasate în incinte separate şi al 
măsurătorilor care pot fi obţinute în apropiere. Este ca şi cum am avea un al doilea sau al 
treilea om virtual la locaţie în orice moment. 

Sistemul wireless Fluke.
Un dispozitiv de măsurare central care primeşte wireless măsurători de tensiune, amperaj 
şi temperatură de la dispozitive de măsurare multiple asemănătoare amplasate în diferite 
locaţi pe o rază de 20 de metri.
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